

令和6年4月25日

組み合わせ訂正のお知らせ

ホームページに掲載されました組み合わせにおいて、ミスが発覚しましたので訂正してお詫び申し上げます。組み合わせの訂正版をアップしますのでご確認ください。

女子シングルス

誤 2 宮崎 (聖カピタニオ) → 正 2 宮崎 (旭丘)

女子ダブルス

誤 67 辻・桜井 (名大附属) → 正 67 辻・宮原 (名大附属)

以上、2点になります。ご迷惑をお掛けしました。よろしくお願いいたします。